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Zadanie 1. Oblicz wyznaczniki nastepujacych macierzy za pomoca rozwiniecia Laplace’a:
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Wyznacz macierze odwrotne macierzy a, b, c i d.

Zadanie 2. Sprawdz czy nastepujace macierze sa odwracalne. W takim przypadku, oblicz ich ma-
cierze odwrotne.
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Zadanie 3. Ustal, dla ktorych a nastepujace macierze sa odwracalne w C i w R. Jezeli sa odwra-
calne, to oblicz macierz odwracalna.
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Zadanie 4. Niech A bedzie odwracalng macierza ze wspdlczynnikami w pierscieniu A, czy A",
gdzie n € N, jest macierza odwracalna?

Zadanie 5. Ustal, dla ktérych a € Z/47Z nastepujace macierze sa odwracalne lub maja nietrywialne
jadro (w Z/4Z).
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Zadanie 6. Dana f € End((Z/4Z)?) postaci
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czy f jest bijekcja?



